

做好保养让爱车轻松度夏

空调轮胎是检测重点

文/片 本报记者 李玉涛

夏季汽车保养必不可少,其中门道也挺多。16日,记者采访了北京现代山东路顺新店的售后服务部王均堂师傅,他提醒广大车主朋友,夏季要对爱车的空调系统和轮胎进行着重检测。一些车商也针对夏季汽车保养,推出了各种优惠措施。

及时清洗空调系统

说起夏季汽车保养,王师傅首先想到的便是检测空调系统。“车主要检查空调的制冷效果。”他说,在使用汽车空调之前,应检查冷凝器、蒸发器表面的清洁情况。如果灰尘较多,应进行清洗并用压缩空气吹净。

他说,一般两到三年的车,水箱个冷凝器之间都会塞上一些杂物,比如柳絮、杨絮、尘土等,“夏季高温时,发动机温度过高,这些杂物会磨损发动机,空调制冷效果也会差,所以要及时清洗。”

“有条件的可以拆下来进行清洗,如果不想麻烦的话,用清水对着水箱和冷凝器中间多冲一会儿也行。”王师傅说。

巧用钥匙检测轮胎

轮胎检测也是夏季汽车保



15日上午,北京现代山东路顺新店的工作人员正在对车辆进行保养。

养必不可少的一项。王师傅提醒车主朋友,轮胎检测一是要检测胎压,二是要检测轮胎的磨损程度。

王师傅说,夏季气温较高,长时间高速行驶时,如果胎压过高,容易爆胎,所以胎压要稍微调低一些,一般调低10%左右。

此外,检查轮胎的磨损程度也不可忽视。因为夏季雨天较多,如果轮胎磨损较为严重,雨天行车,轮胎的抓地力就会降低,或许会造成刮擦,所以对旧的轮胎要及时更换。

“一条轮胎的寿命一般是两年,但两年一换轮胎的非常少,车主可以通过观察轮胎的胎面花纹确定磨损程度。”王师傅说,在胎面花纹沟所剩深度1.6毫米处有磨耗警示标志,轮

胎磨损到这里,基本就没有抓地力了,此时必须更换轮胎。

他还介绍了一个小窍门,巧用钥匙看轮胎的磨损程度。“如果胎面花纹沟的深度到了钥匙的第一个‘牙’,就表明该换轮胎了。”王师傅说。

夏季保养优惠不少

记者了解到,为了回馈老客户,一些车商也针对夏季汽车保养推出了各种优惠措施。

王师傅介绍说,为了回馈老客户,本月到北京现代山东路顺新店清洗空调滤清器的顾客都会享受优惠。“不同的车型,优惠政策不同,平均会比平常便宜30%左右。”他说,对清洗空调系统的顾客都免收工时

费,只收材料费。

记者从日照泰华福特4S店了解到,第二季度空调免费健诊活动已经拉开序幕,活动时间从5月1日持续到6月17日。活动期间,凡长安福特用户都可以进店参加空调免费健诊活动,期间更换相关配件的客户还可参与抽奖,有机会获得500元至3000元不等的售后服务代金券。

“另外,凡是福特用户都可享受全车免费检测服务,包括制动系统、五油三液、轮胎胎压、油路、线路等。”该店售后部一工作人员说,随着夏季的到来,气温逐渐升高,车辆因充气系数下降,润滑油容易变质,机器零件易烧损,制动性能变差,所以给爱车做个全车检测是十分有必要的。

小贴士

开车勤通风

预防空调病

进入夏天以来,开空调已成为车主启动汽车的首要动作。然而,车主在享受凉爽的同时,很多时候会感到莫名的疲倦乏力、皮肤干燥,不同程度地出现手足麻木、头痛、咽喉痛、神经痛以及肠胃不适等症状,这些病症就是典型的汽车“空调病”。

预防汽车“空调病”,车主一定要经常开窗换气,同时车内外温差最好要控制在5℃以内为最佳,最大不要超过7℃。

通常装有空调的车辆,密封性能都比较好。空调工作时,车内空气的更换率超过正常情况的2~5倍,有的甚至达到8倍。绝大多数人在这环境中呆几个小时就会有头晕倦怠的感觉,而且记忆力也会减退。

盛夏季节,车主朋友千万不能贪凉,应该恒定空调的温度。这是因为车内温度与车外温度相比差异较大,很多司机不能适应这种忽冷忽热的温度变化,长此以往容易引起身体抵抗力降低,从而导致感冒的发生,所以要设定恒定温度。

提醒广大车主,在预防汽车“空调病”的同时,不妨也给您的爱车空调系统做一个清洗服务,让您的有车生活更健康。

编辑:李玉涛 张景伟
组版:刘富铭

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 [vw.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

所想 即所享
现贷款购车客户享20%首付2年0利率

捷达典藏版现已上市

一汽-大众捷达真情释放,全新商务政策重磅出台。即日起至6月30日,现贷款购车客户享2成首付2年0利率优惠模式。豪情尊享,尽情驾驭,进取品质生活。

JETTA | 捷达

Das Auto.

日照市众达汽车销售服务有限公司

地址:日照海曲东路63号 销售服务热线: 0633-8307969 8356789 www.rzzd.com.cn
预约维修服务电话: 0633-8782481 24小时救援服务电话: 0633-8782482